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YBaxaemnuii [Imutpuii! Bol 0651ajaeTe YHUKaIbHON CIIOCOOHOCTHIO, MHOTHE MYKYHMHE BaM mmpocTo
II03aBUAYIOT (9 UMEI0 B BUMY AJIUTEIBHOCTD IIPOBEEHUS [I0JI0BOT0 akTa). YTo XKe KacaeTcs
9PEKTUIbHOM OUCOPYHKIUN, YTO HE CIeOyeT 3/I0ynoTPebIaTh HHHEKITUSIME anaBepuHa. Ha MecTe
UHBEKIIUN MOTYT (JOPMHUPOBATHCS MHTPAaKaBepHOXHBIE (prOpPO3HBIE OISIIKY, YTO B HaIbHEHIIeM
MOZKET IIPUBECTH K UCKPUBIEHUIO IIOJIOBOTO YsieHa. Ha CeromHsImHui feHb «30I0TEIM CTaHIapTOM»
JIe4eHUs IPeKTUNbHOU auchyHkimu aensgerca Buarpa 100 mr 3a 30-40 MuHYT [0 m010BOTO akTa. Ho,
CBe-TaKU COBETYI0 He 3aHUMAaThCA caMoJledeHueM. Yaauu!



